


СУ ПЛАНИНАРСКО СКИЈАШКО ДРУШТВО „ПОШТАР“ НОВИ САД

21000 НОВИ САД, улица Народних хероја бр.2, Телефони за контакт:

064.217.1187 Зденка Каспер, председник; **064.236.9524** Боривоје Вељковић;

 е-пошта: psdpostar@gmail.com е-сајт: www.psdpostar.org.rs

ПИБ: 102676375; Жиро рачун: 20550731476 НЛБ Континентал банка Нови Сад

IZVEŠTAJ SA 24. PLANINARSKE AKCIJE

 Пеšačenje Fruškom gorom u okviru projekta
 „Deca i roditelji pešače zajedno“

Datum:	Nedelja, 25.03.2023.godine
Vreme provedeno na stazi:	5 časova.
Planina / vrhovi na stazi:	Fruška gora, Direk 321 mnv
Smeštaj: planinarski dom, privatni apartman ili hotel:	./.
Organizator akcije:	PSD „Poštar“ Novi Sad
Vodiči:	Katarina Paljić i Borivoje Veljković, sportski vodiči PSS
Osvojen najviši vrh:	./.
Visinska razlika uspona:	ishodište 140 mnv, na: 450 mnv = 310 mnv
Visinska razlika silaska sa kote:	450 mnv, na 140 mnv = 310 mnv
Prepešačeno Km	12 km
Broj učesnika na akciji: 41, 12oro dece,	Broj učesnika iz PSD „Poštar“ Novi Sad: 11

Opis akcije: Skup učesnika je bio na autobuskoj stanici u centru Bukovca, između 09:30 i 10:00 časova.

Početak pešačenja je bio u 10:00 časova.

Pešačili smo trasom bukovačkog maratona, od centra Bukovca, dalje makadamskim putem pored groblja, nakon čega smo šumkom stazom došli do Izvora Viline vodice, gde smo napravili pauzu za doručak. Od izvora smo nastavili Stazom Bukovačkog maratona usponom prema Stolovima, od raskrsnice pratili smo plavu stazu ka „Masnoj ćupi“ nakon čega smo transverzalnom stazom nastavili ka koti Direk i dalje šotokim putem do ulaska u szazu Bukovačkog maratona ka Bukovcu. Tokom šetnje, svaku pauzu smo iskoristili za edukaciju, pa je tako Bora pokazao različite načine određivanja severa u prirodi, način pakovanja ranca, čitanje i oseverivanje karte, pravilno korišćenje planinarskih štapova i načine korišćenja trouglaste marame.

Vreme je bilo izuzetno pogodno za šetnju. Sunčano, prohladno i vedro, staza je bila suva. Staza je bila pogodna za početnike i svi učesnici su bili zadovoljni. Pešačenje smo završili po planu, u 15:00h.

Izveštaj napisala Katarina Paljić





Bora je na svom FB o ovoj akciji objavio: 24. akcija "DECA I RODITELJI PEŠAČE ZAJEDNO" sa prolaznicima OSNOVNE PLANINARSKO OBUKE na Fruškoj gori.

Bilo nas je 41. Među učesnicima 12. dece.

Posetili smo izvor " Vilina vodica", spomen obeležje "Masna ćupa" i rodnu kuću pesnikinje Milice Stojadinović Srpkinje u Bukovcu.

Uživali smo u druženju, pešačenju, savlađivanju prepreka (posećena debla bila su duž staze pripremljena za izvlačenje), panoramskom pogledu na Dunav i most kod Beše. Željko je uspeo da izoštri, sa kote Avala, planinu Avala kod Beograda, na zamagljenom horizontu. Pešačili smo 10-12 km. Detalje u vezi OPO o javiću po završetku Obuke.

Kolonu su vodili vodiči PSS: Katarina Paljić, Željko Dulić i Borivoje Veljković.

Predsednik planinarskog društva "Vilina vodica" iz Bukovca, Mišo Nikolić bio nam je domaćin i brinuo o kontinuitetu kolone.

Učestvovali su članovi PSD "Stražilovo" iz Sremskih Karlovaca, PD "Vilina vodica" iz Bukovca, KP "Zrenjanin" iz Zrenjanina, PSD "Železničar", PK "Adrenalin", PD "Alma mons adventures" i PSD "Poštar" i deca sa roditeljima iz Novog Sada i okoline.

Hvala svima na strpljenju i pažnji koju ste mi ukazali prilikom edukacije.



Fotografisali: **Katarina Paljić, Željko Dulić i Borivoje Veljković**

Učesnici iz PSD „Poštar“ Novi Sad: **Katarina Paljić, Borivoje Veljković, Vuk Veljković, Mihajlo Veljković, Danica Gavrilović, Sonja Brzica, Milana Jovanović, Goran Djuričić, Bogdan Djuričić, Marijana Dokić, Daniela Maksimović**

Overava vodič iz PSD „Poštar“ Novi Sad: **Katarina Paljić, mb 711.**